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1) Para um certo produto comercializado, a função receita e a função custo estão representadas a seguir em

um mesmo sistema de eixos, onde q indica a quantidade desse produto.
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Com base nessas informações e considerando que a função lucro pode ser obtida por L(q)=R(q)-C(q), assinale a alternativa que indica essa função lucro.
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2) Dado um sólido com formato de um cubo com aresta a, onde a é um número inteiro positivo, considere um vértice B e os pontos médios M, S e N de cada aresta adjacente a esse vértice. Esses quatro pontos definem um tetraedro que é retirado do cubo, conforme ilustra a figura.
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Sabendo que o volume de uma pirâmide é um terço da área da base pela altura, então a razão do volume do

cubo original e o volume do tetraedro definido pelos vértices M, S, B e N é dada por:
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3) Um número natural N de três algarismos, menor que 500, é escolhido ao acaso. A probabilidade de que log2 N seja um número natural é:
a) 0,001.

b) 0,005.

c) 0,01.

d) 0,05.

e) 0,1.

4) Um quadrado de lado igual a um metro é dividido em quatro quadrados idênticos. Repete-se esta divisão com os quadrados obtidos e assim sucessivamente por n vezes. A figura abaixo ilustra as quatro primeiras etapas desse processo.
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Quando n → ∞, a soma em metros dos perímetros dos quadrados hachurados em todas as etapas é:

a) 4.

b) 6

c) 8

d) 10

e) 12

5) O estudo dos logaritmos teve origem na análise de relações entre progressões aritméticas e progressões geométricas. Considerando que a tabela abaixo, incompleta, apresenta uma PA e uma PG com o mesmo número de termos, determine o último termo, X, da PG.
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A alternativa correta é:

a) 500

b) 1 024

c) 3 216

d) 4 096

e) 10 128

6) Na figura, o triângulo ABC é equilátero de lado 1, e ACDE, AFGB e BHIC são quadrados. A área do polígono DEFGHI vale:

[image: image7.emf]
[image: image8.emf]
7) As cidades A, X, Y, Z e B estão interligadas por rodovias indicadas conforme a figura a seguir. De quantos modos uma pessoa pode sair da cidade A e chegar à cidade B, passando apenas uma vez por cada cidade em cada caminho escolhido?
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a) 90

b) 92

c) 94

d) 95

e) 102

8) Na figura a seguir estão representados seis retângulos com lados paralelos aos eixos coordenados e vértices opostos sobre o gráfico da função f(x)=log2 x em que x é um número positivo.
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A soma das áreas dos seis retângulos é igual a:

a) 2 unidades de área

b) 3 unidades de área

c) 4 unidades de área

d) 5 unidades de área

e) 6 unidades de área

9) Antônio nasceu no século XX, e seu pai, que tinha 30 anos quando Antônio nasceu, tinha X anos no ano X2. Considerando estas informações, analise as afirmações seguintes:

a) O pai de Antônio nasceu no século vinte.

b) O pai de Antônio nasceu em 1936.

c) O pai de Antônio tinha 44 anos em 1936.

d) Antônio nasceu em 1922.

e) Antônio nasceu em 1936.

10) A figura mostra duas roldanas circulares ligadas por uma correia. A roldana maior, com raio de 12 cm, gira fazendo 100 rotações por minuto, e a função da correia é fazer a roldana menor girar. Admita que a correia não escorregue. Para que a roldana menor faça 150 rotações por minuto, seu raio, em centímetros, deve ser:
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a) 8

b) 7

c) 6

d) 5

e) 4
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